

美国“财政悬崖”一步步逼近

一旦发生“坠崖”，将会威胁全球经济

综合中新社报道 “财政悬崖”谈判僵局难解，美国经济正在白宫与国会的“讨价还价”声中迈向“深渊”。经济学家们发出警告，“财政悬崖”不仅会使脆弱的美国经济陷入新一轮衰退，也成为全球经济的头号威胁。

“坠崖”担忧威胁全球经济

近半年，“财政悬崖”一词时常见诸报端。触及本质，财政悬崖其实是美国政府和民众将要面临的一种联合紧缩效应。如果美国跌落“财政悬崖”，明年一年的联合紧缩

效应将超过6000亿美元。大选后，“财政悬崖”成为美国最大问题。双方争议的最大焦点是富人加税和如何减少开支。共和党希望通过削减开支在未来10年内增加8000亿美元的收入，而奥巴马坚持通过提高美国最富有阶层税率的方式增加收入。

美联储主席伯南克表示，对峙已在雇佣政策和企业投资方面伤害到美国经济。如果不能达成一致，“财政悬崖”将对经济产生极大的负面影响。国际货币基金组织总裁拉加德强调，美国作为全球第一大经济体，若不能解决“财政悬崖”挑战，将影响全球投资

者信心，并冲击资本市场。

全球三大评级机构之一惠誉警告，财政悬崖是近期世界经济面临的巨大风险。

“补丁”协议或促美“软着陆”

目前，“财政悬崖”阴影已经影响了企业投资，美国消费者的信心开始动摇，经济增长正在放缓。全球主要资本市场也随之波动起伏。

但两党分歧仍难弥合，目前美国政府的债务高达16万亿美元，“财政悬崖”一旦发生，明年1月份将出现现行减税政策到期、政府节支措施生效的情况，总共涉及金额达

6000亿美元，届时财政支出曲线将如同悬崖般掉头向下。多位议员指出，美国仍有希望避免“财政悬崖”，但年底前达成全面协议已不大可能，只能达成小规模协议。“这将是一个‘补丁’，国会首先需要阻止‘财政悬崖’提高普通人的税收，随后再着手解决支出削减问题。”德州共和党籍参议员哈奇森说。

奥巴马在度假前曾敦促两党领袖先达成一个临时法案，以避免中等收入家庭税收被提高，并表示愿分阶段解决问题。参议院多数党领袖里德表示，国会和白宫明年1月1日之前达成预算谈判的可能性不大。

巴基斯坦一车队遇袭 19人死亡



汽车炸弹袭击现场

据新华社电 据巴基斯坦媒体30日报道，一个车队当天上午在巴西南部默斯东地区附近遭汽车炸弹袭击，造成至少19人死亡、25人受伤。

报道说，袭击发生在当地时间30日上午9时20分左右，一个载有约43名什叶派穆斯林朝圣者的车队在途经默斯东地区附近时，一辆满载炸药的汽车冲向该车队。

车队由3辆客车组成，当时正从木尔坦驶往伊朗，一辆客车在袭击中完全被毁。目前伤者已被送往当地医院接受救治。院方消息人士说，多名伤者伤势严重。

巴基斯坦总统扎尔达里和总理阿什拉夫均对此次袭击事件表示强烈谴责。

目前尚未有任何组织或个人宣称制造了这一袭击事件。

缅甸宣布明年4月起允许民间机构办日报

综合《东方早报》报道 缅甸政府近日宣布，从明年4月1日起允许民间机构出版日报。

据国外媒体报道，缅甸新闻部28日在其网站上宣布，任何缅甸公民如果希望出版日报，可以在明年2月提出申请，报纸可以使用任何语言。如果申请获得通过，最早在明年4月1日便能与读者见面。这是缅甸总统吴登盛推动的国家改革的又一新举措。缅甸政府在今年8月，已废除了对出版物的直接审查。

缅甸自1964年以来就禁止民办日报，

而只有官办日报。而缅甸目前的3份官办日报是政府的喉舌，另有180多份周报，其中一半是新闻报，其他的内容关乎体育、娱乐、保健等。

近半个世纪以前，缅甸市面上以缅文、英文、印度文、中文出版的民办日报非常蓬勃。可是到了1964年，政变成功后的缅甸军政府首脑吴奈温强行将所有私营企业国有化，终止了这一切。此后，缅甸当局严加监察刊物，被认定触犯法规者，报社可被关闭，记者可被逮捕受刑。

美枪击案6岁幸存者提出高达1亿美元索赔

星报综合报道 在美国康涅狄格州纽顿市桑迪胡克小学发生20名幼童和6名成年人被枪杀事件之后，一名幸存的6岁女孩的律师提出了高达1亿美元的索赔成为该事件后出现的第一项法律行动。

纽黑文律师事务所律师平斯基所提出的索赔，他的这名未披露姓名的当事人在学校的内部通话系统中听到了“咒骂、尖叫和枪击的声音”，当时20岁的凶手兰扎正在向受害人开枪扫射。该律师在文件中称，这个孩子因此承受了情绪和心理上的创伤，其创伤的性质和程度还有待进一步确定。

平斯基说，他在27日向州索赔专员

万斯提出了这一索赔报告。按规定，必须先得到万斯所在部门的同意当事人才可对该州有关部门诉讼。

印度轮奸案受害女原本即将出嫁

据中新社电 印度新德里恶性轮奸案受害女子的葬礼30日在德里举行，应女孩父母的要求，葬礼没有对公众开放，只有部分亲友参加。出席葬礼的邻居透露了令人唏嘘的消息，受害女子原本明年2月即将完婚。

这名23岁的女大学生本月16日晚和一名男性朋友在新德里一辆私人巴士上惨遭轮奸和毒打，她27日转到新加坡伊丽莎白医院就诊，但抢救无效于29日早晨去世。她的遗体30日早上被专机运返印度。

一名与女孩家庭关系密切的邻居表示，

受害人是街区中最优秀的女孩，大家都非常喜欢她。这名邻居还称，女孩原本明年2月将要出嫁，而男方正是当时陪她乘坐巴士的男性朋友。该男子也被施暴者打伤。

透露这一消息的邻居称，她曾陪同受害人逛商店挑选结婚用品。其他邻居也对这一消息予以证实，并表示大家都对这场婚礼十分期待。这一事实的公布让这起惨绝人寰的案件更增添了悲剧色彩。据悉，女孩的男朋友目前伤势严重，自事件发生后他还没有任何公开表态。报道称，案发当时他曾极力试图保护女友不受暴徒伤害。

安徽和韵金典酒业 光 镇
和韵家 全国招商招聘销售精英热线：
138 6673 2000
公司地址：合肥市庐阳区阜阳北路阳光帝景大厦四座
网址：www.gihy.com 本会已通过ISO9001-2008质量管理体系认证

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双尚徽品源专卖店
65529509 18900518139

徽喜鹊酒店恭祝全市人民新年快乐，万事大吉！
喜事天天有，新年喜更旺！
徽喜鹊为您精心打造年夜饭、年底聚餐，火热预定中，亲！你的菜还等什么.....
徽喜鹊 HUI XI QUE 订餐热线：63663579 63663679 地址：绩溪路安医住院部西300米（省招生考试院对面）